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■ 集計結果 

《１．あなたご自身について》 

問１-１ あなたは、三軒茶屋一丁目地区にお住まいですか 

（該当住所：三軒茶屋一丁目８～１１、２２～４１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-２ あなたは、三軒茶屋一丁目地区に土地や建物を所有していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-３ あなたの年齢について、当てはまる番号を１つお選びください 

 

  

回答数

住んでいる 166

住んでいない 40

合計 206

住んでいる

80.6%

住んでいない

19.4%

回答数

所有している 148

所有していない 60

合計 208
所有している

71.2%

所有していない

28.8%

回答数

① 10代 2

② 20代 8

③ 30代 30

④ 40代 28

⑤ 50代 49

⑥ 60代 52

⑦ 70代 36

⑧ 80代以上 4

合計 209
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《２．３つの沿道ゾーンについて》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２-１ 玉川通り沿道ゾーンとバス通り沿道ゾーンの将来イメージついてどう思いますか 

図１、図２のように建物の１階部分を歩道空間として拡げ、安全で歩きやすい空間を形成します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

100

81

16

10

207合計

良い

あまり良くない

良くない

とても良い
48.3%

とても良い

4.8%

良くない

39.1%

良い

7.7%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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問２-２ 栄通り沿道ゾーンの将来イメージついてどう思いますか 

図３のように建物の１階部分を大きく拡げ、車両が通行しても十分な歩行空間を確保し、かつ商店

が途切れず立ち並ぶことで、商店街としての賑わいを創出します。また、図４のように交通規制時間

中は拡げた空間に椅子やテーブル、商品棚等を置きくつろげる空間を創出できるようにします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

91

75

29

14

209

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

合計

43.5%

とても良い

6.7%

良くない

35.9%

良い

13.9%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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《３．商業住宅複合ゾーンと住宅ゾーンについて》 

 本地区には街づくりのルールがありません。現状のまま放置すると起こりうる課題と、課題を

解消する街づくりの提案についてあなたの考えに最も近い番号を１つお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３-１ 「北」「南 A」「南 B」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【北】について 

 
 

【南 A】について 

 
  

回答数

68

89

34

14

205

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

合計

33.2%

とても良い

6.8%

良くない

43.4%

良い

16.6%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

78

86

35

7

206

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

合計

37.9%

とても良い

3.4%

良くない

41.7%

良い

17.0%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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【南 B】について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３-２ 「南 B」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３-３ 「北」「南 A」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

93

78

22

13

206

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

合計

45.1%

とても良い

6.3%

良くない

37.9%

良い

10.7%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

95

71

23

16

205合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

46.3%

とても良い

7.8%

良くない

34.6%

良い

11.2%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ



7 

【北】について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【南 A】について 

 
 

 

 

問３-４ 「北」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

回答数

100

65

25

16

206合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

48.5%

とても良い

7.8%

良くない

31.6%

良い

12.1%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

117

66

15

9

207合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

56.5%

とても良い

4.3%

良くない

31.9%

良い

7.2%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

101

69

22

15

207合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

48.8%

とても良い

7.2%

良くない

33.3%

良い

10.6%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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問３-５ 「南 A」「南 B」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【南 A】について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【南 B】について 

 

 
 

 

 

  

回答数

111

71

15

11

208合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

53.4%

とても良い

5.3%

良くない

34.1%

良い

7.2%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

97

79

21

11

208合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

46.6%

とても良い

5.3%

良くない

38.0%

良い

10.1%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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問３-６ 「北」「南 A」「南 B」について、お答えください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【北】について 

 

 

 

 

 

 

 

 

【南 A】について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【南 B】について 

 

  

回答数

119

56

20

13

208合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

57.2%

とても良い

6.3%

良くない

26.9%

良い

9.6%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

114

56

20

17

207合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

55.1%

とても良い

8.2%

良くない

27.1%

良い

9.7%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ

回答数

109

69

18

12

208合計

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

52.4%

とても良い

5.8%

良くない

33.2%

良い

8.7%

あまり良くない

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ｚ
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■ 回答の分析 

１．回答者属性 

１-１ ・ご回答いただいた方のうち、地区内居住者が８０.６％と８割を超えている。 

１-２ ・ご回答いただいた方のうち、地区内に土地や建物を所有している方が７１.２％と 

７割を超えている。 

１-３ ・ご回答いただいたのは６０代の方が２４.９％と最も多く、次いで５０代が 

２３.４％、７０代が１７.２％となっている。 

 

２．３つの沿道ゾーンの将来イメージについて 

２-１ 玉川通り沿道ゾーンとバス通り沿道ゾーン 

・建物の１階部分を壁面後退して歩道空間として拡げる将来イメージについて、「とて

も良い」「良い」が８７.４％と９割近くになっている。 

２-２ 栄通り沿道ゾーン 

・建物の１階部分を商店に限定して壁面後退し、後退部分に工作物のルールを設ける 

将来イメージについては、「とても良い」「良い」が７９.４％と８割近くになってい 

る。 

 

３．商業住宅複合ゾーンと住宅ゾーンにおける街づくりルール案について 

【北】：栄通り沿道北側の商業住宅複合ゾーン 

【南 A】：栄通り沿道南側の商業住宅複合ゾーン 

【南 B】：栄通り沿道南側の住宅ゾーン 

３-１ 敷地面積の最低限度を設定する案について 

・【北】では、「とても良い」「良い」が７６.６％と７割を超えている。 

・【南 A】では、「とても良い」「良い」が７９.６％と８割近くになっている。 

・【南 B】では、「とても良い」「良い」が８３.０％と８割を超えている。 

３-２ １住戸の面積を２５㎡以上に設定する案について 

・【南 B】では、「とても良い」「良い」が８１.０％と８割を超えている。 

３—３ 建物の高さの最高限度を設定する案について 

・【北】では、「とても良い」「良い」が８２.１％と８割を超えている。 

・【南 A】では、「とても良い」「良い」が８０.１％と８割を超えている。 

３—４ 建物を壁面後退して歩行空間を創出し、後退部分に工作物を設置できないようにする

案について 

・【北】では、「とても良い」「良い」が８８.４％と９割近くになっている。 

３—５ 敷地面積に応じて隣地からの後退距離を設定する案について 

・【南 A】では、「とても良い」「良い」が８４.６％と８割を超えている。 

・【南 B】では、「とても良い」「良い」が８７.５％と９割近くになっている。 

３—６ 店舗や住宅で十分な駐輪場を設置する案について 

・【北】では、「とても良い」「良い」が８４.１％と８割を超えている。 

・【南 A】では、「とても良い」「良い」が８２.１％と８割を超えている。 

・【南 B】では、「とても良い」「良い」が８５.６％と８割を超えている。 


